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Для розробки більш досконалої техніки необхідно ретельно проаналізувати 

робочі процеси існуючих знарядь і машин. Незважаючи на численні дослідження 

процесу оранки плугом, у багатьох аспектах цього процесу ясності немає. 

Зокрема, труднощі виникають при оцінці впливу його складових на загальні 

витрати енергії. 

Варіант різання, який поєднує ознаки різання і лезом, і пуансоном, 

досліджений недостатньо, хоча і поширений. 

Носок лемеша ріже пласт в защемлення стані, тому впровадження його в 

грунт в першому наближенні можна уподібнити різанню пуансоном. Попереду 

нього створюється зона стиснення грунту, що утрудняє процес різання. 

При подальшому просуванні носок створює над собою і під собою напруги 

зминання. Вище носка вони обумовлені силами зчеплення грунту який 

розділяється, сумою сил тяжіння грунту над носком і піднімаємої в масиві, а 

також силою інерції. Напруга зминання в плужной підошві, під носком лемеша, 

перевищує напругу зминання над носком, оскільки воно обумовлено також 

впливом частини сили тяжіння плуга. Напруження в плужной підошві ведуть до 

її ущільнення. 

Напруження зминання над носком лемеша ведуть не тільки до ущільнення 

грунту, але і до її підйому, він піднімає частина, як відрізається пласта, так і 

масиву через зчеплення частинок між собою. 

В процесі переміщення носка лемеша між ним і грунтом виникає сила тертя, 

що викликає в сусідніх шарах напруга зсуву. У міру просування носка вперед 

напружений стан грунту, що знаходиться над польовим обрізом лемеші з 

відвалом, посилюється. Її швидке руйнування часто стримує армування 

поверхневих шарів корінням. Таким чином, грунт, розташований поблизу 

польового обрізу лемеша, знаходиться в складному напруженому стані, що 

поєднує напруги зминання, розтягнення, зрізу і зсуву в різних площинах. 

Висновки: проведений аналіз витрат енергії на різання грунту носком і 

польовим обрізом лемешу плуга при оранці дозволяє відзначити наступні 

недоліки процесу різання існуючими плугами: 

- витрати на створення шкідливих напружень зминання в плужной підошві; 

- малоефективні витрати на деформацію зсуву масиву, оскільки польова 

дошка корпусу в значною мірою знову ущільнює розпушений шар; 

- надлишкові витрати на відділення пласта від масиву, обумовлені 

наявністю армованої корінням поверхні грунту. 
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